
CORNALINA 
PRODUKT PËR MBROJTJEN E BIMËVE 

 
“KUJDES” 

“Lexo fletëudhёzuesin para përdorimit” 

CORNALINA, është një insekticid sistemik që vepron me kontakt dhe gëlltitje në një gamë të gjerë insektesh të 

dëmshme për të mbjellat, duke ndryshuar sjelljen e sistemit të tyre nervor. 

 

Përmbajtja: Acetamiprid 20% (200 g/kg). 

Formulimi: Pluhur i tretshëm në ujë (SP). 

Pamja: Pluhur me ngjyrë blu 

 

Masat parambrojtëse: 
 

GRUPI 4A INSEKTICID 
DEKLARATAT E RREZIKUT: 

H302- E dëmshme nëse gëlltitet; 

H315- Shkakton acarim të lëkurës; 

H319- Shkakton acarim të rëndë të syve; 

H410- Shumë toksike ndaj jetës ujore me efekte të përhershme. 

DEKLARATAT PARANDALUESE: 

P280- Vishni doreza mbrojtëse, kostum mbrojtës, mbrojtje për sytë, mbrojtje për fytyrën; 

P301+P312- NËSE GËLLTITET: Telefononi një QENDËR HELMIMI apo një doktor/nëse nuk ndjeheni mire. 

P302+P352- NËSE BIE NË KONTAKT ME LËKURËN: Lahu me shumë ujë; 

P305+P351+P338- NËSE NË SY: shpëlajeni me kujdes me ujë për disa minuta. Hiqni lentet e kontaktit nëse i mbani 

dhe nëse hiqen lehtësisht. Vazhdoni shpëlarjen; 

P330- Shpëlani gojën; 

P391- Mblidhni derdhjet; 

P501- Hidhni përmbajtjen dhe ambalazhin në përputhje me rregulloret për asgjësimin e mbetjeve të rrezikshme. 

 

Përdorimi: 

Në agrumet, kundër afideve, me dozën 0.025% (25 gram/100 L ujë) me një maksimum prej 500 g/ha për trajtim. 

Trajtimi mund të përsëritet brenda 30 ditëve kur infeksioni vazhdon. 

Me një vëllim uji midis 800-2000 L/ha. Mos aplikoni më vonë se BBCH 71 (fillimi i rënies së frutave të rinj). 

Menyra e perdorimit 

Vishni doreza mbrojtëse, kapuç dhe maske gjatë aplikimit. Vishni doreza mbrojtëse gjatë korrjes dhe inspektimit. 

Aplikoni me spërkatje normale, duke u përpjekur të mbuloni të gjithë pjesën ajrore të prodhimit. 

Për të përgatitur përzierjen me spërkatje, fillimisht mbushni rezervuarin afërsisht gjysmën e kapacitetit të tij. Më 

pas, shtoni sasinë e nevojshme të CORNALINA dhe plotësoni me ujë vëllimin e mbetur për t'u aplikuar, duke 

mbajtur në lëvizje të vazhdueshme. 

Masa paraprake 

Mos e përzieni me produkte alkaline. 

Rekomandohet të bëni një test të mëparshëm përpara se të bëni ndonjë përzierje. Mos aplikoni më shumë se 2 

aplikime në sezon. 

Menaxhimi i rezistencës 

Për menaxhimin e rezistencës, Acetamiprid është një insekticid i kodit 4A të grupit IRAC. Çdo popullatë insektesh 

mund të përmbajë individë natyralisht rezistent ndaj Acetamiprid dhe insekticideve të tjera të grupit IRAC 4A. 

Rezistenca eventualisht mund të dominojë popullatën e insekteve nëse këto insekticide përdoren në mënyrë të 

përsëritur. Këto insekte rezistente nuk mund të kontrollohen nga CORNALINA ose ndonjë insekticid tjetër i kodit 

4A të grupit. Për të vonuar rezistencën ndaj insekticideve, shmangni përdorimin ekskluziv të përsëritur të 



insekticideve nga i njëjti kod i grupit të insekticideve. Alternoni ose përzieni me produkte nga kode të ndryshme të 

grupeve të insekticideve. 

 

Paralajmërim 

Rekomandimet dhe informacionet që ne ofrojmë janë fryt i studimeve dhe testeve të gjera dhe rigoroze. 

Megjithatë, gjatë përdorimit të produktit mund të shfaqen shumë faktorë jashtë kontrollit tonë (përgatitja e 

përzierjeve, aplikimi, moti, etj.). 

Kompania garanton përbërjen, formulimin dhe përmbajtjen. Përdoruesi është përgjegjës për dëmin e shkaktuar 

(faji i efikasitetit, toksiciteti në përgjithësi, mbetjet, etj.), për të mos ndjekur udhëzimet e etiketës. 

 
Fitotoksiciteti: 

Nëse produkti aplikohet në sasitë e rekomanduara dhe në mënyrën e përshkruar, nuk është fitotoksik. 

 
Ndikimi në ekosistem: 

SP1: Mos e ndotni ujin me produktin ose kontejnerin e tij (Mos i pastroni pajisjet e aplikimit pranë ujërave 

sipërfaqësore/Shmangni kontaminimin nëpërmjet kanaleve të kanalizimeve nga oborret e fermave dhe rrugëve). 

SPe3: Për të mbrojtur organizmat ujorë respektoni një zonë sigurie të pa spërkatur prej 20 m ndaj trupave ujorë 

sipërfaqësorë. 

SPe3: Për të mbrojtur artropodët jo të synuar, respektoni një zonë tampon të pa spërkatur prej 5 m në tokë jo 

bujqësore. Për të mbrojtur bletët dhe insektet e tjera pjalmuese, mos e përdorni produktin gjatë aktivitetit të 

ushqimit të bletëve ose gjatë lulëzimit. Është gjithashtu praktikë e mirë të paralajmërohen bletarët lokalë ose 

oficerët e ndërlidhjes me spërkatje 48 orë përpara spërkatjes. 

 

Karenca: 

14 dite. 

 
Ruajtja dhe magazinimi: 

Produkti magazinohet dhe ruhet në ambalazhin origjinal, të mbyllur dhe të padëmtuar, në vend të thatë, të pastër dhe të 

ajrosur, ndaras nga burimet e ndezjes. 

Numri dhe data e regjistrimit: 798, datë 20.1.2023; 

Sasia neto të PMB-së apo lëndës vepruese, që ndodhet në ambalazhin bazë: Deri në 100 gr; 

Numri i serisë ose shenja të tjera identifikuese: ; 

Data e prodhimit: ; 

Data e skadencës së PMB-së, ruajtur sipas kërkesave të përcaktuara në dosje: 3 vjet; 

Lloji i ambalazhit bazë: Material 3-shtresor për mbrojtjen nga lagështia, shishe COEX ose HDPE; 

Emri dhe adresa e Kërkuesit: PROPLAN Plant Protection Company SLU. Adresa: C/Valle del Roncal 12. Oficina 

7. 28232- Las Rozas, Madrid, Spanjë. 

Emri dhe adresa e Prodhuesit: PROPLAN Plant Protection Company SLU. Adresa: C/Valle del Roncal 12. Oficina 

7. 28232- Las Rozas, Madrid, Spanjë. 


